



На должность директора БелГИЭ назначен Сергей Боровский

Сегодня, 10 июля, нового руководителя государственного предприятия «БелГИЭ» коллективу представил министр связи и информатизации Республики Беларусь Константин Шульган.

«Убежден, что под Вашим руководством государственное предприятие «БелГИЭ» продолжит развитие, оставаясь передовым предприятием отрасли связи. Вам желаю продолжать двигаться вперед за новыми результатами, за укреплением авторитета контролирующего предприятия, возвращать новые кадры для будущего страны, чтобы коллектив видел в Вас руководителя, который будет созидать и защищать своих людей», – отметил Константин Константинович.

Сергей Боровский имеет многолетний опыт работы в БелГИЭ, начинав с инженера средств радио и телевидения. В течение 8 лет возглавлял Центр радиомониторинга, который включен в Список международных станций мониторинга Бюро Радиосвязи МСЭ. Обладает глубокими профессиональными знаниями, устанавливая высокие стандарты в работе.

#БелГИЭ

Source URL: <https://www.mpt.gov.by/node/9563>